



По официальному григорианскому календарю после зимы приходит весна. Но для студентов весна начинается с фестиваля «Студенческая весна».

Настало время главных весенних событий! Самый популярный фестиваль республики уже второй месяц тревожит сердца студентов. На сегодня уже 5 вузов представили 24 «творческих шедевра», поражая зрителей масштабом, неиссякаемой фантазией и техническими «примочками».

Впереди республиканский этап, на котором выступят самые талантливые, творческие и яркие коллективы. **Жанровые дни республиканской студвесны пройдут:**

12 апреля— «Музыка», ДК ЧГУ, 15.00;

14 апреля— «Театр и оригинальный жанр», ДК ЧГУ, 15.00;

16 апреля— «Хореография», ДК ЧГУ, 16.00;

25 апреля в ДК ЧГУ в 18.00 состоится финал фестиваля. В этот день мы узнаем победителей во всех номинациях, которые получают право представить нашу республику на «Российской студенческой весне».

XXII Всероссийский фестиваль «Российская студенческая весна» пройдет с 15 по 19 мая 2014 года в Тольятти. Учредителями Фестиваля являются: Министерство образования и науки Российской Федерации, Министерство культуры Российской Федерации, Общероссийская общественная организация «Российский Союз Молодежи», Правительство Самарской области.

«Российская студенческая весна» помогает заявить о себе и выйти на профессиональную сцену талантам из глубинки, помогает обогатить вузовскую жизнь соревновательным творчеством и развить свое исполнительское мастерство каждому студенту.

СПРАВОЧНО. Республиканский фестиваль «Студенческая весна» в республике проводится с 1972 года с целью выявления и поддержки студенческого творчества. Ежегодно фестиваль раскрывает таланты около 5 тыс. студентов. С 1992 года представители студенческой молодежи Чувашии становятся победителями всероссийского (в те времена Всесоюзного) уровня.

[Министерство образования и молодежной политики Чувашской Республики](#)